

વેરાવળ સિનિયર સીટીઝન ટ્રસ્ટની સાધારણ સભામાં નવા હોદ્દાઓની વરણી કરવામાં આવી



(રાકેશ પરડવા દ્વારા) વેરાવળ, તા. ૧૧ સિનિયર સીટીઝન ટ્રસ્ટની સાધારણ સભામાં નવા હોદ્દાઓની વરણી કરવામાં આવી. આ સભામાં ૮૦ વર્ષ પૂર્ણ કરેલ વરિષ્ઠ સદસ્યોનું બહુમાન કરવામાં આવ્યું. વેરાવળ, તા. ૧૧ સિનિયર સીટીઝન ટ્રસ્ટની સાધારણ સભામાં નવા હોદ્દાઓની વરણી કરવામાં આવી. આ સભામાં ૮૦ વર્ષ પૂર્ણ કરેલ વરિષ્ઠ સદસ્યોનું બહુમાન કરવામાં આવ્યું.

મોહરમ તહેવારને અનુલક્ષીને જૂનાગઢ જીલ્લામાં કાયદો, વ્યવસ્થા અને જાહેર સુલેહશાંતિ જાળવવા અંગે જાહેરનામું

જૂનાગઢ, તા. ૧૧ સરકારે મોહરમ તહેવારને અનુલક્ષીને જૂનાગઢ જીલ્લામાં કાયદો, વ્યવસ્થા અને જાહેર સુલેહશાંતિ જાળવવા અંગે જાહેરનામું જાહેર કર્યું છે. આ જાહેરનામું અમલ કરવાનો હેતુ છે. મોહરમ તહેવાર દરમિયાન જાહેર સુલેહશાંતિ જાળવવા અને કાયદો અમલ કરવાનો હેતુ છે. મોહરમ તહેવાર દરમિયાન જાહેર સુલેહશાંતિ જાળવવા અને કાયદો અમલ કરવાનો હેતુ છે. મોહરમ તહેવાર દરમિયાન જાહેર સુલેહશાંતિ જાળવવા અને કાયદો અમલ કરવાનો હેતુ છે.

ગીર સોમનાથમાં બહારથી આવતા ટંડેલ માટે ફરજિયાત પોલીસ વેરિક્ફિકેશન કરાવવાનું રહેશે

(રાકેશ પરડવા દ્વારા) ગીર સોમનાથ જિલ્લામાં બહારથી આવતા ટંડેલ માટે ફરજિયાત પોલીસ વેરિક્ફિકેશન કરાવવાનું રહેશે. આ જાહેરનામું અમલ કરવાનો હેતુ છે. ગીર સોમનાથ જિલ્લામાં બહારથી આવતા ટંડેલ માટે ફરજિયાત પોલીસ વેરિક્ફિકેશન કરાવવાનું રહેશે. આ જાહેરનામું અમલ કરવાનો હેતુ છે.

વેરાવળ હોમગાર્ડ યુનિટના એનસીઓનું સન્માન કરવામાં આવ્યું

(રાકેશ પરડવા દ્વારા) વેરાવળ હોમગાર્ડ યુનિટના એનસીઓનું સન્માન કરવામાં આવ્યું. આ જાહેરનામું અમલ કરવાનો હેતુ છે. વેરાવળ હોમગાર્ડ યુનિટના એનસીઓનું સન્માન કરવામાં આવ્યું. આ જાહેરનામું અમલ કરવાનો હેતુ છે.



(નિરવ ગઢીયા દ્વારા) વેરાવળ હોમગાર્ડ યુનિટના એનસીઓનું સન્માન કરવામાં આવ્યું.

સુત્રાપાડામાં પૂર્વ મંત્રીના સ્વર્ગીય પુત્રની પુણ્યતિથીએ સર્વરોગ નિવાન અને બ્લેડ ડોનેશન કેમ્પનું આયોજન

(રાકેશ પરડવા દ્વારા) સુત્રાપાડામાં પૂર્વ મંત્રીના સ્વર્ગીય પુત્રની પુણ્યતિથીએ સર્વરોગ નિવાન અને બ્લેડ ડોનેશન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. આ જાહેરનામું અમલ કરવાનો હેતુ છે. સુત્રાપાડામાં પૂર્વ મંત્રીના સ્વર્ગીય પુત્રની પુણ્યતિથીએ સર્વરોગ નિવાન અને બ્લેડ ડોનેશન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. આ જાહેરનામું અમલ કરવાનો હેતુ છે.



(રાકેશ પરડવા દ્વારા) સુત્રાપાડામાં પૂર્વ મંત્રીના સ્વર્ગીય પુત્રની પુણ્યતિથીએ સર્વરોગ નિવાન અને બ્લેડ ડોનેશન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું.

માંગરોળ બંદર વિસ્તારમાં આવેલ શ્રી પરમેશ વિદ્યાલય ખાતે સ્કૂલ સેફ્ટી સેમીનારનું આયોજન કરાયું

(જૂનાગઢ તા. ૧૧) માંગરોળ બંદર વિસ્તારમાં આવેલ શ્રી પરમેશ વિદ્યાલય ખાતે સ્કૂલ સેફ્ટી સેમીનારનું આયોજન કરાયું. આ જાહેરનામું અમલ કરવાનો હેતુ છે. માંગરોળ બંદર વિસ્તારમાં આવેલ શ્રી પરમેશ વિદ્યાલય ખાતે સ્કૂલ સેફ્ટી સેમીનારનું આયોજન કરાયું. આ જાહેરનામું અમલ કરવાનો હેતુ છે.



(જૂનાગઢ તા. ૧૧) માંગરોળ બંદર વિસ્તારમાં આવેલ શ્રી પરમેશ વિદ્યાલય ખાતે સ્કૂલ સેફ્ટી સેમીનારનું આયોજન કરાયું.

કપૂરની પ્રોડક્ટ વેચવા પર મૂક્યો હતો પ્રતિબંધ બોમ્બે હાઈકોર્ટે પતંજલિને ફટકાર્યો ૫૦ લાખનો દંડ આદેશનું ઉલ્લંઘન કરવા બદલ દંડ ફટકારવામાં આવ્યો

મુંબઈ, તા. ૧૧ કપૂરની પ્રોડક્ટ વેચવા પર મૂક્યો હતો પ્રતિબંધ. બોમ્બે હાઈકોર્ટે પતંજલિને ફટકાર્યો ૫૦ લાખનો દંડ આદેશનું ઉલ્લંઘન કરવા બદલ દંડ ફટકારવામાં આવ્યો. આ જાહેરનામું અમલ કરવાનો હેતુ છે. કપૂરની પ્રોડક્ટ વેચવા પર મૂક્યો હતો પ્રતિબંધ. બોમ્બે હાઈકોર્ટે પતંજલિને ફટકાર્યો ૫૦ લાખનો દંડ આદેશનું ઉલ્લંઘન કરવા બદલ દંડ ફટકારવામાં આવ્યો. આ જાહેરનામું અમલ કરવાનો હેતુ છે.



(વિનયન) શાખામાં અભ્યાસ કરી કરીને જ તમારા આ 'નયન' નબળા પડી ગયા લાગે છે!

